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Acta No. 086 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m. del 2 de junio de 2018, se 

reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La Presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERÓN SALAS RICARDO FERNANDO, CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERAZO SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, 

LÓPEZ RAMIRO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO 

ALEXANDER, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 

CESAR, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS  HÉCTOR. 

 

Los concejales ERASO CUACES FRANKY ADRIÁN, ESTRADA OLIVA LUIS 

EDUARDO, ROMO NARVÁEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, solicitaron permiso. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la Presidencia ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL CUAL SE 

AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA SUSCRIBIR Y CELEBRAR DOS 

CONTRATOS MEDIANTE INVITACION PUBLICA PARA EL MEJORAMIENTO DE LA 

MALLA VIAL DEL MUNICIPIO DE PASTO ACORDE A LO ESTABLECIDO EN 

ELPLAN DE DESARROLLO PASTO EDUCADO CONSTRUCTOR DE PAZ. PONENTE 

CONCEJAL ALEXANDER RASSA. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
  

Se somete a consideración el orden del día y es aprobado por la Corporación. 

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

 

El Secretario solicita permiso pues el acta no se encuentra transcrita aun por 

ser textual a o cual el presidente concede el permiso solicitado. 

 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL CUAL 

SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA SUSCRIBIR Y CELEBRAR 

DOS CONTRATOS MEDIANTE INVITACION PUBLICA PARA EL 

MEJORAMIENTO DE LA MALLA VIAL DEL MUNICIPIO DE PASTO ACORDE 
A LO ESTABLECIDO EN ELPLAN DE DESARROLLO PASTO EDUCADO 

CONSTRUCTOR DE PAZ. PONENTE CONCEJAL ALEXANDER RASSA. 

 

El Secretario da lectura al informe de comisión el cual se anexa a la presente 

Acta. 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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El Presidente pone a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobado por la Corporación. 

 

Concejal Alexander Rassa manifiesta que este proyecto es importante para 

la ciudad especialmente para el sector rural, nosotros venimos insistiendo año 

tras año que el municipio debe hacer los esfuerzos para mejorar la malla vial 
porque el sector rural se merece tener unas mallas dignas, sin embargo el día 

de hoy pongo en consideración que el proyecto de acuerdo quede en mesa ya 

que la financiación de este proyecto de acuerdo depende también de la 

aprobación de otro proyecto de acuerdo que está en curso en el Concejo, 

además porque le hemos solicitado a la secretaría de hacienda venga a 

garantizar la fuente de financiación para que haya tranquilidad para los 

concejales.  

 

El Presidente pone a consideración la proposición del concejal Alexander Rassa 

y es aprobado por la plenaria. 

 

  
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Concejal Julio Vallejo solicita permiso para que el proyecto de acuerdo del 

cual es ponente quede en mesa hasta el día lunes 4 de junio. 

 

El Presidente pone a consideración la proposición del concejal Julio Vallejo y es 

aprobado por la plenaria. 

 

No habiendo más que tratar se cierra la sesión correspondiente a la fecha y se 

cita para el día lunes 4 de junio de 2018 a las 9:00  a.m.  

 

 

 
 

 

 

 

 

JAVIER MAURICIO TORRES SILVA          SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 

 

 

 

 

 
Evelyn 
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